

Большеглушицким районным судом удовлетворены иски прокуратуры Большеглушицкого района о сносе расселенного многоквартирного дома.

Установлено, что межведомственной комиссией по признанию помещения жилым помещением, жилого помещения пригодным (непригодным) для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции муниципального района Большеглушицкий, в 2012 году вынесено решение о признании многоквартирного дома, расположенного по адресу: Самарская область, Большеглушицкий район, с. Большая Глушица, ул. Чапаевская д. 88; аварийным и подлежащим сносу.

В рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда», федерального проекта «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда, признанного таковым до 1 января 2017 года, до 2025 года», жильцы указанного многоквартирного дома выселены с представлением иных жилых помещений, отвечающих требованиям санитарных норм и технических регламентов.

В настоящее время указанный многоквартирный дом фактически разрушен, Администрацией района мероприятия по сносу (демонтажу) аварийного дома и ликвидации свалок с зачисткой территории от строительного мусора не проводятся.

Длительное бездействие Администрации по сносу аварийного многоквартирного дома нарушает права неопределенного круга лиц, создает угрозу возникновения пожаров, причинения вреда жизни и здоровья неопределенного круга лиц, в том числе несовершеннолетних в связи с отсутствием ограничения доступа к данному объекту и является недопустимым.

Прокурором района в суд направлено исковое заявление о сносе указанного многоквартирного дома с зачисткой территории от строительного мусора.

Решением Большеглушицкого районного суда требования прокурора удовлетворены. Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры района.

Исполняющий обязанности
прокурора района

советник юстиции

Е.А. Писарев